

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук, доцента Галустян Ольги Владимировны о работе соискателя Гамисония Саиды Сосоевны по кандидатской диссертации на тему «Формирование медиакомпетентности будущих учителей средствами смешанного обучения», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7 – Методология и технология профессионального образования

Гамисония Саида Сосоевна в 2015 году окончила Абхазский государственный университет с присвоением квалификации «Лингвист, преподаватель» по специальности «Лингвистика и межкультурная коммуникация». В 2021 году С.С. Гамисония окончила аспирантуру ФГАУ ВО «Южный федеральный университет» с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь» по направлению подготовки 44.06.01 «Образование и педагогические науки» по специальности 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования.

С 2021 года ведет преподавательскую деятельность на кафедре английского и немецкого языков Абхазского государственного университета в г. Сухум.

Гамисония Саида Сосоевна зарекомендовала себя грамотным, трудолюбивым, высококвалифицированным специалистом в области обучения и воспитания студентов (будущих учителей), выбрала актуальную для педагогической науки тему применительно к современным условиям.

С.С. Гамисония много внимания уделяет вопросам повышения своей профессиональной эрудиции и педагогической культуры. За время работы над диссертацией С.С. Гамисония проявила себя ответственным, заинтересованным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определять и формулировать цели и задачи, на высоком уровне проводить теоретический анализ литературы, самостоятельно определять необходимые методы, осуществлять замысел экспериментального исследования, интерпретировать и грамотно обрабатывать полученные результаты, используя статические методы, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

Результаты исследования рассматривались на методологических семинарах кафедры образования и педагогических наук Академии психологии и педагогики ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет», в ходе практических занятий курсов повышения квалификации по программе «Инновационные методы использования информационных технологий в смешанном обучении» (Санкт-Петербург, 2021), а также на всероссийских и международных конференциях. Основные выводы и предложения по теме диссертационного исследования С.С. Гамисония изложила в 13 научных статьях, в том числе в 6 статьях, опубликованных в научных журналах перечня ВАК при Минобрнауки России, 2 статьях – в журналах, входящих в базу данных Scopus.

Следует отметить, что за период работы над диссертационным исследованием, С.С. Гамисония развила ряд таких значимых качеств как: настойчивость в достижении научной цели, инициативность, способность к критическому мышлению, готовность творчески и неординарно подходить к решению задач, стремление постоянно развиваться, повышая свою квалификацию. Гамисония Саида Сосоевна проявила себя как способный, вдумчивый исследователь, постоянно обогащающий возможности своего теоретико-методологического мышления, повышающий свой профессиональный уровень.

В качестве вывода отмечаю, что Гамисония Саида Сосоевна при работе над диссертацией проявила самостоятельность, творчество, инициативу, добросовестное отношение к научно-исследовательской деятельности.

Считаю, что диссертационное исследование Гамисония Саиды Сосоевны на тему «Формирование медиакомпетентности будущих учителей средствами смешанного обучения» выполнено на актуальную и практически значимую тему, соответствует паспорту специальности 5.8.7 – Методология и технология профессионального образования и может быть представлено к защите по заявленной специальности.

Научный руководитель:

Галустян Ольга Владимировна

доктор педагогических наук (13.00.08 – Теория и методика профессионального образования), доцент.

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Южный федеральный университет»,

Академия психологии и педагогики,

Кафедра образования и педагогических наук,

Профессор

Почтовый адрес: 344065 г. Ростов-на-Дону, пер. Днепроvский 116

Телефон: +7 (863) 218-40-00

E-mail: ovgalustyan@sfedu.ru

Сайт организации: <https://sfedu.ru/>

Галустян

О.В. Галустян

